

**HOTĂRÎREA**  
**COLEGIULUI CONSULTATIV DIN RAIONUL TELENEȘTI**

**Nr. 09/01**

**16 decembrie 2021**

**Cu privire la respectarea prevederilor legale privind înregistrarea  
evidența și echiparea transportului cu tracțiune animală**

În scopul asigurării desfășurării activității eficiente a Serviciilor Publice în teritoriu, întru realizarea Planului de acțiuni pentru semestrul II al a.2021, examinând propunerile înaintate de membrii Colegiului consultativ din raionul Telenești și întru exercitarea prevederilor pct. 8, 13 lit (c) al Hotărârii Guvernului nr. 845 din 18 decembrie 2009 „Cu privire la Oficiile teritoriale ale Cancelariei de Stat”, bazându-ne pe Regulamentul ”Cu privire la organizarea și funcționarea Colegiului consultativ, constituit în unitatea administrativ-teritorială de nivelul al doilea” Colegiul consultativ constituit în raionul Telenești **H O T Ă R Ă Ș T E**:

- 1, Se ia act de raportul Inspectoratului de Poliție Telenești ”Cu privire la respectarea prevederilor legale privind înregistrarea evidența și echiparea transportului cu tracțiune animală” (*Raportor: Dumitru Cebotari – sef IP Telenesti*).
2. Autoritățile publice locale (conform anexei) până la 30.03.2022 să întreprindă toate măsurile în scopul înregistrării tuturor vehiculelor cu tracțiune animală.
3. Desfășurarea, în comun cu autoritățile administrației publice locale a activităților de sensibilizare a opiniei publice asupra riscului producerii accidentelor rutiere de acest gen, cu informarea asupra respectării condițiilor de admitere în traficul rutier a transportului cu tracțiune animală, doar în corespundere cu normele stabilite.
4. Asigurarea cooperării eficiente a sectoarelor de poliție cu autoritățile administrației publice locale în vederea promovării intereselor comune ale colectivităților, îndreptate spre prevenirea infracțiunilor și contravențiilor de acest gen;
5. Inspectoratul de Poliție Telenești (*Dumitru Cebotari – sef IP Telenesti*) de comun acord cu autoritățile publice locale de nivelul I până la 30.01.2022 să stabilească un grafic pentru întrunirile în teritoriu cu deținătorii de transport cu traciune hipomobilă.

**Președintele Colegiului Consultativ,  
Președintele ședinței**



*V. Mătrăgună*

**Victor MĂTRĂGUNĂ**